
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Тържества, отбелязващи 85 -годишнината
на енорията в чест на Възкресение Христово
се състояха в Цюрих

На 19 септември 2021 г., 13 -та Неделя след Петдесетница, в Цюрих се проведоха тържества в
чест на 85-годишнината от основаването на една от най-големите православни общности - местна
енория в чест на Възкресение Христово. На този ден - третата неделя на септември - беше
почетена и памет на Всички Хелветински светци. 

Празничната Божествена литургия в храм „Възкресение Христово“ в Цюрих бе възглавена от
Патриаршеския екзарх на Западна Европа, Корсунски и западноевропейски митрополит
Антоний. 

На Негово Високопреосвещенство съслужиха настоятелят на храма протойерей Михаил Земан,
благочинният на енориите на Швейцария, архимандрит Мартин (де Кафлиш), секретарят на
Корсунската епархийна администрация, свещеник Максим Политов, протодиякон Николай



Ребиндер и дякон Даниил Шерер. 

 Божествената литургия беше отслужена на църковнославянски и немски език. 

 По време на богослужението пя енорийският хор под ръководството на Н. Далвит-Саминская. 

В края на Литургията митрополит Антоний и духовниците, които служиха заедно с него,
отслужиха празничен молебен пред образа на Всички Хелветински светци и се поклониха на
мощите им, съхранявани в църквата. 

След молебена Патриаршеският екзарх се обърна към богомолците с архипастирска реч, в която
поздрави духовенството и енориашите на храма с 85 -годишнината от основаването на общността
и деня на почитане на събора на местните светци. Архипастирят дари сребърна кадилница на
църквата, а на предстоятеля на енорията протоиерей Михаил - гръден кръст с лично посвещение. 

В отговор предстоятелят на църквата благодари на митрополит Антоний за архипастирското
посещение, което се състоя въпреки тежките епидемиологични условия, и подари на владиката
копие от иконата на Всички Хелветински светии. 

След което, по случай годишнината от основаването на енорията в Цюрих, бе дадена празнична
вечеря, на която присъстваха Извънредният и Пълномощен посланик на Руската Федерация в
Швейцарската конфедерация С.В. Гармонин. 
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